

# Radne i zaštitne čizme – strana 1/2

MODEL	OPIS	KARAKTERISTIKE	BOJA	VELIČINA	SLIKA
Kratke radne čizme TRONCHETTO OB	Radne PVC kratke čizme u crnoj i zelenoj boji. Čizme su antistatične i poseduju absorber energije u predelu pete. Poseduju poliestersku postavu i protivklizni đon koji je otporan na ulja i ugljovodonike. Garantuju sigurnost na različitim radnim površinama, kao i u različitim vremenskim uslovima.		Crna, zelena	37 - 47	
Radne čizme GINOCCHIO OB	Radne PVC kratke čizme u crnoj i zelenoj boji. Čizme poseduju postavu od poliester a absorber energije u predelu pete. Đon je protivklizni i otporan na ulja i ugljovodonike. Garantuju sigurnost na različitim radnim površinama, kao i u različitim vremenskim uslovima.		Crna, zelena	36 - 48	
Kratke radne čizme DUNLOP DEE	Radne vodoodbojne PVC čizme, dostupne u crnoj i zelenoj boji. Čizme su dekorisane i prelepo dizajnirane sa Dunlop logom. Poseduju belu poliestersku postavu a đon i gornji deo su od PVC-a. Otporne su na minerale, biljna ulja i masti. Idealne su za upotrebu u poljoprivredi, lovu, šetnji i slobodno vreme.		Crna, zelena	37 - 47	
Radne čizme DUNLOP PRICEMASTOR	Radne vodoodbojne PVC čizme u crnoj boji sa postavom od belog poliester a. Čizme odlično prijanjaju uz nogu što ih čini udobnim za svakodnevnu upotrebu. Idealne su za upotrebu u vlažnim uslovima.		Crna, zelena	36 - 47	
Radne čizme ARISAN	Radne gumene čizme u crnoj boji. Napravljene su od gume i imaju tekstilnu postavu. Čizme su otporne na toplotu, abraziju, probijanje i cepanje u većoj meri od klasičnih PVC čizama zahvaljujući gumi koja je izuzetno izdržljiva. Poseduju duboke šare na đonu koje pružaju stabilnost i udobnost na neravnom terenu.		Crna	40 - 46	
Radne čizme DUNLOP PRICEMASTOR FOOD	Radne vodoodbojne PVC čizme u beloj boji sa postavom od belog poliester a. Čizme odlično prijanjaju uz nogu što ih čini udobnim za svakodnevnu upotrebu. Idealne su za upotrebu u vlažnim uslovima. 100% su vodootporne što će omogućiti nogama da ostanu suve.		Bela	36 - 47	
Radne čizme DUNLOP ACIFORT CLASSIC O4	Vodootporne čizme u beloj boji. Antibakterijska postava koja eliminiše neprijatne mirise. Poseduju antistatični đon. Čizme pružaju stabilnost i udobnost. Nitrilna guma pruža udobnost i otpornost na hemikalije a polimer obezbeđuje trajnost. Otporne su na mrlje tako da će čizme dugo ostati bele. Čizme su idealne za prehrambenu industriju i otporne su na kiseline, baze, mineralna, biljna i životinjska ulja i masti, krv i druge hemikalije.		Bela	36 - 49	

Legenda



Antiklizne



Apsorber energije u peti



Vodoodbojne



Đon otporan na ulja i naftu



Antistatik





















Čelična kapa otporna na udar i pritisak



Čelični list otporan na probijanje

# Radne i zaštitne čizme – strana 2/2

MODEL	OPIS	KARAKTERISTIKE	BOJA	VELIČINA	SLIKA		
Zaštitne čizme <b>DUNLOP PROTOMASTOR S5</b>	Vodootporne PVC čizme u žutoj boji. Poseduju čelični međuđon i čeličnu kapu koje pružaju najviši nivo zaštite od mehaničkih povreda. Čizme su antistatične i otporne na širok spektar različitih hemikalija. Imaju SRA antiklizni đon koji sprečava klizanje, posebno u slučajevima kada su pločice prekrivene tečnošću. Takođe, đon je otporan na ulja što sprečava negativno dejstvo uljnih materija na zaštitna svojstva čizama i poseduje amortizer u predelu pete.		Žuta	37 - 48			
Zaštitne čizme <b>DUNLOP ACIFORT HEAVY DUTY S5</b>	Radne vodoodbojne čizme u žutoj i crnoj boji. Poseduju čeličnu kapu, čelični međuđon i antibakterijsku poliamidnu postavu koja sprečava pojavu nepijatnih mirisa. Idealne su za građevinsku industriju. Antistatični đon koji ima odlična svojstva protiv klizanja i lako se čisti. Imaju dodatno pojačanje u predelu skočnog zgloba. Otporne su na kiseline, baze, ulja, naftu... Nitrilna guma pruža udobnost i otpornost na hemikalije a polimer obezbeđuje izdržljivost.		Žuta, crna	39 - 48			
Zaštitne čizme <b>DUNLOP ACIFORT CLASSIC S4</b>	Vodootporne zaštitne čizme u beloj boji. Poseduju čeličnu kapu i antistatični đon koji ima odlična svojstva protiv klizanja i lako se čisti. Čizme su napravljene od Acifort® materijala i imaju antibakterijsku postavu koja eliminiše neprijatan miris. Glavni materijal je PVC, nitrilna guma pruža udobnost i hemijsku otpornost a polimer obezbeđuje izdržljivost. Čizme su idealne za prehrambenu industriju, otporne na baze, kiseline, mineralna, životinjska, biljna ulja...		Bela	36 - 48			
Termoizolacioni uložak za čizme <b>COFRA NEW POLAND</b>	Termoizolaciona obloga sivo-crne boje, do -50C. Unutrašnja antistatička postava od poliamida i Vin Therm® filca na bazi poliestera. Postava se brzo suši, upija i ima visoku izolaciju. Poseduju reflektujuću traku na manžetni za poboljšanu vidljivost.		Sivo-crna	40 - 48			
Ribarske čizme gumene <b>TIGAR</b>	Gumene bedrene čizme sa tekstilnom postavom. Čizme poseduju kaiš sa metalnom kopčom na spoljnoj strani na vrhu. Imaju protivklizni đon sa absorberom energije u oblasti pete. Čizme su namenjene i idealne za ribolovce.		Zelena	39 - 47			
Ribarski kombinezon gumeni sa kaiševima i džepovima na grudima	Ribarski kombinezon u zelenoj boji. Napravljen je od gume i ima tekstilnu postavu. Poseduje tregeve koji se podešavaju metalnim kopčama. Ovaj kombinezon ima funkcionalni prednji džep. Đon je protivklizni i poseduje absorber energije u oblasti pete. Kombinezon je idealan za ribolovce.		Zelena	39 - 47			
<b>Legenda</b>	 Antiklizne	 Absorber energije u peti	 Vodoodbojne	 Đon otporan na ulja i naftu	 Antistatik	 Čelična kapa otporna na udar i pritisak	 Čelični list otporan na probijanje